

本报启动“百家团圆”活动

# 6个家庭报名盼与孩子团聚

本报1月13日讯(见习记者 崔洋洋) 春节将近,留守在家的儿童渴望得到父母的关爱,渴望与父母团聚。为此,1月8日,本报启动“百家团圆”送留守儿童进城看爹娘大型公益活动,既能帮留守儿童家庭的“团圆梦”成真,又能加深孩子和

父母之间的了解,助孩子开拓视野,增长见识。13日,记者获悉,截至目前,已有6个家庭报名参加本次活动,希望其他符合条件的家庭积极报名。

不只如此,许多单位和个人也打来电话,表示愿意为孩子们奉献爱心。

张店区域中小学校长表示,可以为孩子设计心理辅导游戏,加深孩子与父母之间的了解;张店义乌小商品城一经营童装的李女士表示,愿意为孩子们提供新衣;周村区旅游局张科长打电话告诉记者,周村古商城愿意免费

让孩子们前来游玩;博山万杰开发区刘女士表示,愿意购置一批日常用品送给孩子。

不只如此,报名的家庭队伍也不断扩大,在博山务工的两对父母在获悉本报活动后,也马上加入到本次活动中来,希望能

和留守在莱芜老家的孩子一起过小年。

此次活动,本报将为15个在淄博务工的山东籍外来务工家庭提供团聚的机会。如果您在淄博市打工,且您因为种种原因不能回家过年,孩子在8-12周岁,或者您的周围有这

样的家庭,请告诉我们,我们将会在今年小年前后(视天气情况而定)把孩子接到淄博与父母团聚。

无论您是想得到帮助的外来务工家庭,还是想伸出援助之手的爱心单位或个人,欢迎您拨打本报热线13589596796、13409002558。

## 10岁女孩说起心中美味——“最想吃爸爸买的羊肉串”

本报1月13日讯(见习记者 崔洋洋) 11日上午,张店潘庄社区一经营百货超市的宋女士在获悉本报“百家团圆”活动后,与本报记者取得联系,希望帮亲戚报个名。“我家有个亲戚常年在博山打工,姑娘今年10岁,在老家跟着大伯一家生活,我能不能替她报个名呀?”随后,宋女士留下了孩子的联系方式。

12日,记者来到莱芜市和庄镇的一个村子,与孩子的大伯崔先生取得联系。据崔先生介绍,孩子的父母常年在博山区一家劳务公司打工,由于公司业务遍布全国各地,所以会随机为员工安排工作,工作时间和地点不确定,一年更难得回几次家。孩子今年10岁,上小学3年级,还有一个17岁的姐姐,

在上高中。

到了饭点,孩子静静地坐在灶台前烧火,帮着大伯一家做饭。孩子的大娘告诉记者,“这个孩子很听话,下午放学从不乱跑,回家就帮我烧水、溜馒头”。当记者问孩子最想吃什么时候,孩子低下头搓着手告诉记者:“最想吃爸爸买的羊肉串”。

记者随后拨通了孩子父母的电话,据孩子父亲介绍,他现在正在河南的一个工地上做电焊工。“我前几天才刚来,很想参加你们这个活动,但这里就我一个干

电焊的,我走了其他人的活就没法干了。”

孩子的母亲则表示,“孩子现在还小,我们出门打工也是不放心。但是家里有两个孩子,大女儿很快就要上大学了,趁现在要多赚一点儿钱。那天我亲戚给我打电话说起咱们这个活动,我很想参加,这样就可以好好陪陪她们了!”



## 半年不觉“团圆味”,9岁孩子唤爹娘 “爸爸妈妈,什么时候回家过年?”

本报1月13日讯(见习记者 崔洋洋) “不要喜羊羊,不要‘好多鱼’,我只想跟爸妈一起过年。”一个9岁男孩说,据了解,距离上次他见到父母,已经过去了有半年时间了。

3年前,家在莱芜市的叶才华夫妇来到淄博市博山区靠打零工赚钱,9岁大的儿子则被留在家中,由爷爷奶奶代为照顾。“儿子今年正上小学2年级,自己已经有半年多没回家了,想儿子就给他打

个电话。”叶才华说。

“儿子喜欢喜羊羊,喜欢吃‘好多鱼’,自己每次回家都会给他买喜羊羊的玩具,再买上几包零食。”叶才华告诉记者。但是上次回家,孩子却搂着他的脖子告诉叶才华,自己不要喜羊羊,也不要‘好多鱼’,只想跟爸爸妈妈一起过年。每想到这些,叶才华都会感觉很心疼。

因为不堪忍受对儿子的思念,叶才华曾几次想把

孩子转到博山上学,但终因手续不能顺利办理而作罢。据叶才华介绍,来博山打工的这3年里,他们没有参加过一次孩子的家长会,叶才华惦记孩子的学习,只能通过给班主任打电话的方式了解。

“今年过年有可能不回家了,因为节假日加班老板会给加薪。为了能挣更多的钱,我们只能多加班,再过几年说啥也要把孩子接出来。”叶才华说。



### 挂失

淄博安康房地产开发有限公司张店分公司(识别号:370303579358625)丢失已开具的2份房地产企业预收款收据,发票代码为237031191201,发票号码分别为:00096764(付款人孙发军),00096922(付款人甘勇)声明作废。

齐鲁晚报

# 山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务